

# 我省两名高三学生拟保送清华、北大

分别是师大附中中学生杨琰和合肥一中学生邢昊天

本报讯 近日,教育部阳光高考平台公布2022年保送生资格名单。今年,我省共有两名学生拟保送清华大学和北京大学。这两位学生分别是:来自安徽师范大学附属中学的高三学生杨琰和合肥市第一中学的高三学生邢昊天。

据悉,现在为安徽师范大学附属中学高三学生的杨琰,在2021年举行的第38届全国中学生信息学奥林匹克竞赛中,以安徽省第1名、全国第20名的成绩夺得全国总决赛金牌(安徽省唯一一枚信息学学

牌),顺利进入国家集训队,拟保送清华大学。

自2014年开始,只有获得中学生五项学科竞赛金牌且进入国家集训队的同学才具有保送资格。记者了解到,2014年以来,安徽师范大学附属中学保送学生总数列全省第一。值得一提的是,除2016届保送人数位列全省第二以外,其余年份都是安师大附中一枝独秀,位列全省第一或者并列第一。

据悉,2021年,安徽师范大学附属中学在数学、物理、化学、生物、信

息学五项学科竞赛中,获安徽省一等奖41人次,获省一等奖人数位居安徽省第二,芜湖市第一。

据统计,近5年来,安徽师范大学附属中学在五项学科竞赛中,共获省级一等奖达265人次,获奖人数遥遥领先。

此外,记者了解到,今年我省的另一位保送生为合肥一中高三学生邢昊天,他在2021年举办的全国中学生物理竞赛中,摘得全国物理竞赛第10名的好成绩,并进入国家集训队,拟保送北京大学。记者 王叶华

## 商业组合贷款 可申办“商转公”吗?

住房公积金的归集、提取尤其是贷款是大家很关心的话题。自大江晚报报道了我市调整住房公积金贷款最高额度的新闻后,不少读者留言咨询“商业贷款转公积金贷款政策”,还有很多市民纷纷致电住房公积金热线(0553-12329)咨询。针对该政策的热点问题,芜湖市住房公积金管理中心给予了详细解答。

问:我市现行“商转公”政策有没有时间规定?

答:2016年6月15日,芜湖市住房公积金管理委员会出台了《芜湖市个人商业银行住房按揭贷款转为住房公积金贷款暂行办法》(房金委(2016)6号文)。“商转公”申请条件方面,以2015年12月31日为时间节点。需符合“2015年12月31日以前,住房公积金已连续足额缴存6个月(含)以上;商业银行住房按揭贷款在2015年12月31日之前已经发放,并且在申请时未还清”的两个申请条件。

问:2016年1月1日之后办理的商业贷款可以申请办理“商转公”吗?

答:根据《安徽省住房公积金流动性风险预警机制实施办法》规定,我市住房公积金个贷率指标已超二级预警指标,必须通过加大住房公积金缴存归集力度,做好到期定期存款、商业银行大额存单、住房公积金债券的兑付工作,保证资金回流。以及通过加大住房公积金贷款和商业银行住房贷款组合贷款、住房公积金贷款转商业银行住房贷款力度,暂停商业银行住房贷款转住房公积金贷款等措施,缓解贷款资金压力。

因此,目前我市暂不具备调整“商转公”政策的条件。今后若条件允许,芜湖市住房公积金管理中心将及时予以研究实施,并第一时间公布。

问:符合“2015年12月31日以前”时间节点规定的商业组合贷款,可以申请办理“商转公”吗?

答:“商转公”政策指:纯商业按揭贷款转为纯住房公积金贷款,商业组合贷款不属于“商转公”政策范围。

问:符合“2015年12月31日以前”时间节点规定的商业贷款,办理“商转公”时贷款金额怎么计算?

答:办理商转公时,根据申请人住房公积金缴存额、账户余额、原商业按揭贷款余额等因素综合计算确定。具体为:1、符合我市现行住房公积金贷款政策,且不超过申请时住房公积金政策规定的最高贷款额度;2、不超过申请时原商业银行住房按揭贷款的余额;3、不超过申请时申请人及其配偶住房公积金缴存余额的10倍。 记者 芮娟 整理

## 以客为尊

### 芜湖华衍水务客户中心获“全国工人先锋号”称号



近日,在中华全国总工会表彰决定中,芜湖华衍水务客户中心被授予“全国工人先锋号”称号。记者了解到,近年来,芜湖华衍水务有限公司助力区域发展战略,在全面提升科技实力、创新能力,坚持绿色发展,保障民生福祉方面取得显著成绩。



#### 加强供水服务,改善营商环境

零差错零投诉,赢得了众多群众赞誉。

芜湖华衍客户中心以“创优营商环境、简化报装流程”为前提目标,通过组织架构调整、流程优化、信息化建设等手段,努力简化办事程序,秉承“让数据多跑路,让用户少跑路”的

宗旨,实现了用水报装“全程网办”,有效提升客户便利度,改善工商用户的服务体验,在周边城市中水质、水压、客户满意度等服务指标一直名列前茅,为地方区域的经济增长提供了优质的用水环境。

#### 坚持创新发展,提升科技实力

动水厂物联网、自控系统升级改造,引进“末端恒压模型”;启用机器人巡检、能耗管理模块等一系列先进技术应用,使水厂调度、客户服务智能化水平明显提升,向打造全国领先“智能化”标杆水务企业迈出了实质性一步。

同时,芜湖华衍建立“政企数据互通系统”、“微信公众号企业专区”,搭建“安全防护平台”、“工程管理及移动APP应用平台”,“精工行动”向工程建设标准化迈进。通过客户中心窗口,使用户享受到更多先进科技带来的服务便利。

#### 开展文明创建,践行服务承诺

注小组,深入社区通过相关主题讲解、填写调查问卷等方式了解群众需求,现场办公提供便捷的延伸服务,携手社区结对共建共享城市文明,得到群众赞誉。

疫情期间,芜湖华衍水务客户中心在做好防疫措施的同时,为降低人

员流动性暂停上门催缴和欠费违约金计取。为有效减少窗口人员聚集,疫情期间推出“不见面”云服务,全市使用公众号服务用户数超19万人,线上缴费250万人次,线上报修7993余次,极大地方便了用户。

记者 奚璟 文/摄

芜湖华衍水务有限公司客户中心积极开展创建“工人先锋号”活动,以实现“一流工作、一流服务、一流业绩、一流团队”为目标,全体员工牢固树立服务意识,不断创新工作机制,提高办事效率和服务水平,多年来一直保持

芜湖华衍以科技应用保障供水安全,增强企业发展后劲,向“智慧水务”迈进。通过建设“新客服平台”、“24小时自助服务大厅”,设置机器人引导员,不仅给予用户以全新的体验,同时节约了人力资源。与此同时,推

芜湖华衍客户中心重视员工个人素质与业务能力培养,强化服务技能,提升服务形象。面向大众提供免费便民用品,特设“幸福驿站”,为户外劳动者提供就餐饮水休息之处,通过这些温馨之举优化服务环境;推进志愿服务成立客户关